

研究生招考下周三起网上报名

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)昨日,记者从菏泽市教育招生考试院获悉,根据教育部、山东省教育招生考试院2023年全国硕士研究生招生相关要求,菏泽市报考点网上报名及缴费时间为10月5日至10月25日,逾期不再补报,也不得再修改报名信息,信息确认期间一律不再接受

补缴费。

据了解,菏泽市教育招生考试院报考点,仅接受在驻菏高校(或校区)就读的普通全日制应届本科毕业生及户籍或工作在菏泽市的其他考生报名。普通全日制应届本科毕业生,考生就读学校应为驻菏高校或校区(限菏泽学院、齐鲁工业大学菏泽校区2023

年全日制应届本科毕业生),网上确认时,考生须提供学信网《教育部学籍在线验证报告》。其他考生(含往届毕业生、成人应届本科毕业生及自学考试和网络教育届时可毕业本科生等),考生须户籍或工作地在菏泽市地区。网上确认时,菏泽户籍考生需提供户口本(集体户口仅提供个人

单页);非菏泽户籍在菏工作的考生需提供由菏泽人社部门出具的用人单位为其缴纳社保的参保缴费证明(缴纳期限须涵盖报名确认期间)。考试方式仅限于报考全国统考(含联合考试)。报考单独考试的考生只能选择报考单位为报考点进行报名;报考强军计划和援藏计划的考生只能

选择报考单位为报考点进行报名。

菏泽市教育招生考试院报考点2023年全国硕士研究生招生考试报名信息确认工作,采取网上信息确认方式。网上信息确认时间为10月31日至11月5日12时,审核不通过需要补充材料的截止时间为11月5日16时。

返乡创业,挂车跑出“致富路”

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东



9月26日,牡丹晚报全媒体记者在牡丹区吴店镇党委宣传委员刘婷婷的带领下走进吴店镇高端制造产业园,来到山东鑫俸源汽车制造有限公司加工车间里,一台台机器前,工人们戴着口罩紧张有序地忙碌着。企业负责人赵福江介绍说:“咱这个厂主要是货车制造加工,这里的工人都是吴店的村民,大家在家门口实现就业,干劲非常大,疫情防控措施严格细致,从戴口罩到测温等,大家都主动配合。”

据了解,今年50岁的赵福江,家住牡丹区吴店镇赵子艾村,现为山东鑫俸源汽车制造有限公司董事长兼总经理。1995年,赵福江本着干事闯业的思想,南下江浙沪一带开始打拼,从基础工作做起,从三轮车送货起家,做到货车物流,最后转行到了货车制造,实现了人生的转折,在江苏无锡创办了江苏金奉源科技有限公

司,注册资金达到2000万元。外地的游子心系家乡,个人富不算富,总想为家乡做点事情,以回报哺育他的乡土。因缘际会,牡丹区吴店镇党委、政府的领导找到赵福江,为他讲解家乡的发展,展示家乡人民的变化,把“返乡创业带动一方经济发展”的政策送到他面前,诚挚邀请他回乡创业。2019年10月,赵福江在牡丹区吴店高端制造产业园创办了山东鑫俸源汽车制造有限公司。

自公司创办以来,赵福江亲力亲为,从管理理念和现代智造上下功夫,打造新型半挂车生产企业。围绕现代物流绿色、智能、安全和高效的时空运载工具解决方案的企业宗旨,现已完成5000万元固定资产投资,建设生产车间20000余平方米,对标市场需求,优化产品设计,坚持“结构合理、质量可靠、自重经济、强度安全”产品理念,组建了专业的技术

研发制造队伍,改进加工工艺,建成了技术先进、工艺合理的生产线,主要生产平板运输半挂车、集装箱运输半挂车、低平板运输半挂车,完成了工信部产品公告备案,成为一家合格、合规的年产5000台中高端各种类型挂车生产企业,带动150余人就业。公司在赵福江的带领下,进入了企业发展的正规化道路。

据了解,吴店镇始终把“引老乡、回故乡、建家乡”放在人才工作中的突出位置,镇党委政府班子成员、镇直部门负责人、各村党支部,在外人才视为家乡的“宝贝”,加大感情联络,倾尽全力办实事办好事,引导他们回家乡办企业。截至目前,吴店镇先后建成投运了规模以上工业企业12个,中小型企业70余个,共安置2000余名村民在家附近就业,月增收3000元以上,带动群众务工年增收1亿元以上。

菏泽市血液病联盟第三次会议召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅 通讯员 董巧凤)为继续推动基层血液病诊疗的发展,由菏泽市立医院血液科主办的菏泽市血液病联盟第三次会议于2022年9月24日以线上直播的方式顺利召开。会议由大会主席菏泽市立医院血液科桑玉旗主任主持,菏泽市立医院武海军副院长做大会致辞。

此次会议除了邀请到济宁市人民医院的孙忠亮教授、济宁附属医院的张颖教授和聊城市人民医院的肖太武教授参加本次大会,还邀请到山东大学齐鲁医院的宋强教授、山东省立医院

的许洪志教授,山东第一医科大学附属中心医院的李大齐教授及山东第一医科大学附属肿瘤医院的马骥教授四位专家线上授课。四位专家分别就《多发性骨髓瘤的维持治疗》《2022WHO MDS 分类和预后评估最新进展》《新药时代 AML 的治疗选择》和《TP53突变弥漫大B细胞淋巴瘤诊治思考》不同疾病做了专题授课。专家的授课是医院学术的照明灯,是患者殷切的希望。会议期间,各联盟单位就专家讲题或平时工作中存在的问题向专家请教,与会人员表示收获颇多。

最后,桑玉旗作大会总结。据悉,菏泽市血液病联盟会议以临床专业能力培养、专科建设和人才培养为主要目标,旨在以通过学术交流平台,充分发挥大城市大医院的医疗资源优势,综合多种服务手段送知识进基层,切实提升基层医院的医疗服务能力。相信本次会议的召开必将推动菏泽市立医院乃至菏泽市血液病规范化诊治水平快速健康发展,携手提高我市基层肿瘤医生的临床技能,全面提升我市基层医疗的服务水平,为建设“健康中国”贡献力量。

学生大意坐错车 公交驾驶员助其回家

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 9月21日晚上,一名中学生第一次乘坐公交车回家,却坐反了方向,眼看着车上的乘客越来越少,周围环境越来越陌生,她显得有些局促不安。幸好公交车驾驶员发现了学生的不对劲,就下车将学生安全地送到正确方向的公交车上。

据了解,当晚19时许,1路公交车驾驶员刘会标驾车由三捷新能源发往西客站,这是当天他运营的最后一趟车。当公交车行驶至文苑小区南门站点时,车上的乘客渐渐稀少。刘会标从后视镜里看到车厢内还有3名乘客没有下车,于是习惯性地问了句乘客都在哪一站下车。这时,一名十二三岁左右的学生起身站起来左右探望、局促不安地说:“我要到交通集团下车。”

“交通集团下车?姑娘你坐反车了。”刘会标在

与学生的聊天中得知,这名中学生要到黄河路交通集团下车,由于是第一次乘车,没看清线路指示牌而坐反车了。此时,如果继续驾车往前行驶,距离这名学生的下车站点只会越来越远,刘会标看了下时间,立即将车辆安全停靠在路边,第一时间联系智能调度指挥中心,询问对向1路末班车的发车信息,在得知车辆距离刘菜园站点还有几站路时,刘会标向车内乘客说明情况后,下车将学生送至对向公交站点,等学生顺利登上公交车后他才回到车厢继续运营。

“不好意思,耽误大家时间了。”

“没事师傅,你真是个好人!”车内一名乘客不住地夸赞。

“能帮上忙就应该帮上一把。公交有终点、爱心无终点,以后碰到这样的情况,我依然会这样做。”回想起当天的事情,刘会标说。

